昌江黎族自治县打赢脱贫攻坚战

指挥部办公室文件

昌脱贫指办[2020]2号

关于举办木棉苑"爱心扶贫集市"活动的通知

各乡镇党委和人民政府、县委各部门、县级国家机关各部门、各 人民团体、企事业各单位、省垂直管理各部门:

为拓宽我县消费扶贫渠道,推动"爱心扶贫集市"进社区、进学校、进景区,进一步深化我县消费扶贫工作,巩固我县脱贫攻坚成果,县打赢脱贫攻坚战指挥部消费扶贫工作组定于2020年1月20日举办木棉苑"爱心扶贫集市"活动,现将有关事项通知如下:

一、活动时间

木棉苑"爱心扶贫集市"活动时间为 2020 年 1 月 20 日上午 8: 30-12: 00,时间半天。

二、活动地点

木棉苑"爱心扶贫集市"活动地点在木棉苑小区内的篮球场。

三、活动内容

木棉苑"爱心扶贫集市"活动共设置扶贫产品展位 20 个, 其中乡镇展位 16 个 (每个乡镇 2 个), 扶贫合作社和扶贫企业位展 4 个, 现场集中义售义卖贫困户农产品。

四、相关要求

- (一)各乡镇要高度重视,组织力量积极发动贫困户、扶贫合作社和扶贫企业参加木棉苑"爱心扶贫集市"活动。要切实做好农产品的组织工作,并于2020年1月19日上午11:00前将组织参加活动的贫困户、扶贫合作社和扶贫企业的名单,以及组织农产品的品种、数量、单价等情况,以表格的形式加盖单位公章发至昌江县供销合作联社邮箱cjgx6680163.com。
- (二)木棉苑"爱心扶贫集市"活动定于2020年1月20日上午8:30正式开幕,各乡镇要在7:30前组织贫困户、扶贫合作社和扶贫企业及农产品进场,并完成农产品布展工作。
- (三)各单位、各部门要认真组织干部职工积极参加本场爱心扶贫大集市活动,8:00前准时入场,并动员、鼓励干部职工主动购买贫困户的农产品,以爱心消费帮助贫困群众增收。
- (四)昌江县打赢脱贫攻坚战指挥部消费扶贫工作组负责做 好本场活动消费情况登记、统计和上报工作。

联系人: 翁启敏 联系电话: 18907641668

(此页无正文)



昌江黎族自治县打赢脱贫攻坚战指挥部办公室	2020年1月17日印发
<u> 4 </u>	